
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO  MUNICIPAL DE POLITICA AGRICOLA E  FUNDIÁRIA,  

REALIZADA  EM  20 DE JANEIRO DE 2012,  ÀS  14:30H.,  NA SALA DE  REUNIÕES DA EMATER-

RIO, SITO À ESTRADA  UNIÃO E INDÚSTRIA,  9.700- ITAIPAVA – PETRÓPOLIS. 

O SR. SECRETÁRIO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA, DESENVOLVIMELNTO ECONÔMICO E 

AGRICULTURA, ROBSON CARDINELLI,  INICIOU OS TRABALHOS DO COMPAF,  FALANDO SOBRE 

A DISTRIBUIÇAO DO ORÇAMENTO 2012. O SR. LEONARDO FAVER, DIRETOR DO 

DEPARTAMENTO DE AGRICULTURA FOI EXPLANANDO ITEM A ITEM A DIVISÃO 

ORCAMENTÁRIA. A MEDIDA QUE IA SENDO EXPLICADO CADA ITEM SURGIAM COMENTÁRIOS 

SOBRE ELES, COMO OS JALECOS DOS FEIRANTES, FOI COMUNICADO SOBRE A COLOCAÇÃO DO 

ADESIVO E TROCA DO BOLSO, COM ISSO FOI SOLICITADO A PADRONIZAÇÃO DE TODOS OS 

UNIFORMES PARA HORTOMERCADO, FEIRA E VENDA DIRETA. PARA AS FESTAS DAS 

COMUNIDADES LEVANTARAM A NECESSIDADE DO USO DE BANHEIROS QUÍMICOS PARA A 

FESTA DO BONFIM. NO PROJETO ÁRVORE DÁ VIDA FOI SOLICITADO A POSSIBILIDADE DE 

COMPRA DE MAIS MUDAS E CAPACITAÇÃO COM DIA DE CAMPO, POR SE TRATAR DE 

NOVIDADE PARA O PRODUTOR. COM RELAÇÃO A PATRULHA MECANIZADA O SECRETÁRIO 

ROBSON CARDINELLI FALOU QUE JÁ FORAM ABERTOS OS PROCESSOS LICITATÓRIOS DOS 

MAQUINÁRIOS. ELE DISSE AINDA QUE ACREDITA QUE EM FEVEREIRO OS MAQUINÁRIOS JÁ 

ESTEJAM NO MUNICÍPIO, TAMBÉM FALOU DA ADESIVAGEM DAS MÁQUINAS. FOI LEVANTADA 

A PREOCUPAÇÃO DE QUEM GUIARIA AS MÁQUINAS. O SR. PAULO AGUINAGA TAMBÉM 

LEVANTOU SOBRE COMO SERIA A AQUISIÇÃO DO COMBUSTÍVEL E O SR. ROBSON INFORMOU 

QUE ISSO NÃO ERA PROBLEMA. HENRIQUE MESQUITA, SINDICATO RURAL QUESTIONOU 

SOBRE O CONTRATO QUE DEVERIA SER FIRMADO COM O PROJETO ESTRADAS DA PRODUÇÃO 

E O SR. JOSÉ KLEBER, EMATER EXPLICOU QUE UM NOVO CONVÊNCIO IRÁ SER FIRMADO COM 

A PREFEITURA. O SR MARCO COELHO, PRESIDENTE ASSOCIAÇÃO DO BONFIM FALOU QUE 

QUANTO AO COMPROMISSO DA PREFEITURA EM FORNECER MANILHAS E CALHAS, FOI 

TOTALMENTE ATENDIDO ATRAVÉS DA REGIONAL ITAIPAVA. SR. ROBSON CARDINELLI DISSE 

QUE A SECRETARIA IRIA ASSUMIR PARA ESSA AJUDA. O SR. LEONARDO FAVER PEDIU AOS 

PRODUTORES QUE JÁ FIZESSEM O LEVANTAMENTO DAS ÁREAS CRÍTICAS E AS NECESSIDADES 

EM MATERIAIS. HENRIQUE MESQUITA COMENTOU QUE UMA MANUTENÇÃO BEM FEITA É 

DEFINITIVA ENQUANTO UMA MAL FEITA, FAZ COM QUE O SERVIÇO SEJA REPETIDO TODO ANO 

COM UM CUSTO MUITO MAIS ALTO. FOI LEVANTADA A HIPÓTESE DA COMPRA DE UMA 

BETONEIRA, MAS NIMGUÉM NO LOCAL SABIA O CUSTO DA COMPRA. APÓS A EXPLANAÇÃO DA 

DISTRIBUIÇÃO DO ORÇAMENTO LEONARDO FALOU QUE PASSARIA PARA TODOS POR E-MAIL. 

ROBSOM CARDINELLI FALOU QUE O PREFEITO IRIA ENCAMINHAR PARA A CÂMARA UM 

PROJETO DE INCLUSÃO DIGITAL E QUE A AGRICULTURA DEVERIA FAZER O MESMO COM SEUS 

PROJETOS. PAULO AGUINAGUA DISSE QUE PASSARIA A PARTE DA LEI ÔRGANICA JÁ GRIFADOS 

OS ITENS.ROBSON CARDINELLI COMENTOU SOBRE O RECURSO DO FUNDAGRO, DIZENDO QUE 

ELE DEVERIA SER USADO INTEGRALMENTE PARA JUSTIFICAR UMA SOLICITAÇÃO MAIOR NO 

ANO SEGUINTE . GILDA JORGE FALOU SOBRE O CONCIDADE E PROPÔS QUE, NÃO PODENDO IR 

ALGUÉM DA ÁREA RURAL, MANDASSEM UM REPRESENTANTE. JUSTO E HENRIQUE MESQUITA 

DISSERAM QUE À PARTIR DE AGORA IRIAM ENVIAR UM REPRESENTANTE, SR. MARCO ÁVILA, 

REPRESENTANDO A APHERJ-SECÃO PETRÓPOLIS. A REUNIÃO FOI ENCERRADA ÀS 16:30H. 

     


